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Najprej dolo¢imo reakcije podpor 3-jke.

1. Gornji del se ne sme vrteti okrog tocke D. Od tu dolocimo vodoravno reakcijo podpore C.
2. Spodnji polkrog se ne sme vrteti okrog tocke B. Od tu dolo€¢imo navpicno reakcijo podpore A.
3. Preostale reakcije dolo¢imo iz osnovnih ravnoteznih pogojev za 3-jko kot togo telo.

Dolo¢imo Se reakcije podpor 0-le.

Ker imamo samo tri neznane reakcije podpor te lahko dolo¢imo iz treh osnovnih ravnoteznih
pogojev za 0-lo.

Dolocitev notranjih sil pa je zahtevnejsa.

Konstrukcija je zaprta. Ce je prerezemo na enem mestu, ne razpade na dva loena dela.

Zato je racun notranjih sil otezen. Opazimo, da je del konstrukcije BC palica.

To odstranimoiz konstrukcije, vpliv odstranjene palice pa nadomestimo s silo N.

Odstranje palica je po zakonu akcije in reakcije na krajis¢ih obremenjena z nasprotnima silama N.
Zato je palica v ravnotezju, neodvisno od velikosti sil N.

Zagotoviti moramo Se ravnotezje 0-le brez palice, dodatno obremenjeno s silama N.

Gornji polkrog se ne sme vrteti okrog tocke A.

Od tu ugotovimo, da je osna sila N v palici enaka nic.
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1. Gornji del se ne sme vrteti okrog tocke D. Od tu dolo¢imo vodoravno reakcijo podpore C.
2. Spodnji polkrog se ne sme vrteti okrog tocke B. Od tu dolo€imo navpi€no reakcijo podpore A.
3. Preostale reakcije dolo¢imo iz osnovnih ravnoteznih pogojev za 3-jko kot togo telo.

Najprej doloc¢imo reakcije podpor 3-jke.

Dolocimo $e reakcije podpor 0-le.

Ker imamo samo tri neznane reakcije podpor te lahko dolo¢imo iz treh osnovnih ravnoteznih
pogojev za 0-lo.

Dolocitev notranjih sil pa je zahtevnejSa.

Konstrukcija je zaprta. Ce je prereZemo na enem mestu, ne razpade na dva lo¢ena dela.

Zato je raCun notranjih sil oteZen. Opazimo, da je del konstrukcije BC palica.

To odstranimoiz konstrukcije, vpliv odstranjene palice pa nadomestimo s silo N.

Odstranje palica je po zakonu akcije in reakcije na krajis¢ih obremenjena z nasprotnima silama N.
Zato je palica v ravnotezju, neodvisno od velikosti sil N.

Zagotoviti moramo $e ravnotezje 0-le brez palice, dodatno obremenjeno s silama N.

Gornji polkrog se ne sme vrteti okrog tocke A.

Od tu ugotovimo, da je osna sila N v palici enaka nic.
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Opomba: za primerjavo rezultatov lahko obtezbo q nadomestis s trikotno ali enakomerno obtezbo.

Tako lahko dobis velikostni del reakcij podpor.
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